



P/8123312

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA
I ZELENE TRANZICIJE

Uprava za procjenu utjecaja na okoliš
i održivo gospodarenje otpadom

KLASA: UP/I-351-03/24-09/434

URBROJ: 517-04-1-2-25-4

Zagreb, 28. siječnja 2025.

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije na temelju odredbi članka 160. stavka 1 i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/08) objavljuje

I N F O R M A C I J U

o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš izmjene zahvata sanacije odlagališta komunalnog otpada „Gmajna“ izgradnjom nove plohe i ostale prateće infrastrukture, Grad Glina, Sisačko-moslavačka županija

Tijelo nadležno za provedbu postupka je Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Radnička cesta 80, Zagreb.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14 i 3/17, u daljnjem tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 10.9. *Odlagališta mulja i odlagališta otpada uključujući i njihovu sanaciju* Priloga II. Uredbe, a u vezi s točkom 13. *Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na okoliš...* Priloga II. Uredbe, Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije provodi postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za područje ekološke mreže u okviru postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. Za sanaciju i nastavak rada odlagališta komunalnog otpada „Gmajna“ na k.č. 2055 u Glini proveden je postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš te je Ministarstvo 12. lipnja 2006. godine donijelo Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš (KLASA:UP/I 351-03/05-02/0041, UR.BROJ: 531-08-3-2-HR-06-9) kojim su propisane mjere zaštite okoliša i program praćenja stanja okoliša. Za izgradnju reciklažnog dvorišta unutar obuhvata odlagališta komunalnog otpada „Gmajna“ u Glini proveden je postupak ocjene o potrebi procjene te je 11. srpnja 2014. godine doneseno Rješenje (KLASA: UP/I-531-03/14-08/20; URBROJ 517-06-2-1-1-14-10) kojim je utvrđeno da za planirani zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš ni glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Za sanaciju i nastavak rada na odlagalištu komunalnog otpada „Gmajna“ u Glini na k.č. 2055 k.o.

Glina proveden je postupak ocjene o potrebi procjene te je 14. studenoga 2017. godine doneseno Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/17-08/205; URBROJ: 517-06-2-1-1-17-14) kojim je utvrđeno da za planirani zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš ni glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu uz primjenu mjera zaštite okoliša iz Rješenja od 12. lipnja 2006. godine te primjenu dodatnih mjera zaštite okoliša i provedbu izmijenjenog programa praćenja stanja okoliša. Ovaj postupak ocjene o potrebi procjene se provodi jer nositelj zahvata planira izmjenu i dopunu etapne sanacije odlagališta komunalnog otpada "Gmajna" izgradnjom nove plohe s pratećom infrastrukturom radi odlaganja ostatnog otpada nakon obrade građevnog otpada od rušenja zgrada i odlaganja komunalnog otpada, izvedbu sustava aktivnog otplinjavanja odlagališnog plina i ostalih pratećih građevina.

Nositelj zahvata je Grad Glina, Trg bana Josipa Jelačića 2, Glina.

Lokacija zahvata se nalazi u obuhvatu odlagalište otpada „Gmajna“ na području Grada Gline u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Sažeti opis zahvata

U provedenom postupku procjene utjecaja na okoliš iz 2006. godini planiranom sanacijom odlagališta neopasnog otpada „Gmajna“ bilo je predviđeno uređenje tijela odlagališta s odloženim otpadom postavljanjem pokrovnog/temelnog brtvenog sloja na postojeći odloženi otpad radi izgradnje nove plohe i izvedbe bunara za pasivno otplinjavanje odlagališnog plina. Na pripremljenoj podlozi prvo je bila predviđena izgradnja polja 1, a zatim ostalih polja, izvedba sustava pasivnog otplinjavanja odlagališnog plina, sustava za prikupljanje procjednih voda s prihvatnim bazenom, sustava prikupljanja oborinskih voda s odlagališta, obodnog kanala oko odlagališta s prihvatnim bazenom, pristupne ceste i internih putova, vatrogasnog puta oko tijela odlagališta, izvedba obodnog nasipa, energetske i vodne infrastrukture, ulazno-izlazne zone s mosnom vagom, portirnicom, objektom za osoblje, platoom za pranje vozila, manipulativnih površina za prikupljanje i odvajanje korisnog krupnog i građevinskog otpada, izgradnja ograde oko odlagališta i izvedba završnog pokrovnog sustava odlagališta uz istovremeno ozelenjivanje odlagališnog prostora. Planiranom izmjenom sanacije odlagališta razmotrenom u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš iz 2014. godine bila je predviđena izgradnja reciklažnog dvorišta s halom za baliranje lakih komponenti otpada, izgradnja prostora za skladištenje glomaznog otpada i prostora za skladištenje građevinskog otpada, a izmjenom i dopunom sanacije odlagališta razmotrenom u provedenom postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš iz 2017. godine bila je definirana etapna gradnja koja je uključivala rekonstrukciju sustava odvodnje oborinskih voda, dogradnju sustava odvodnje procjednih voda izgradnjom dodatnog bazena za procjednu vodu, izgradnju reciklažnog dvorišta, izgradnju platoa za privremeno skladištenje glomaznog otpada, izgradnju reciklažnog dvorišta za građevni otpad i izgradnju kompostane. Na ograđenom odlagalištu otpada „Gmajna“ odlaže se otpad s područja općina Dvor, Gvozd i Topusko, a na prostoru reciklažnog dvorišta koje je izgrađeno u obuhvatu odlagališta provodi se odvojeno prikupljanje otpada s područja Grada Gline. Otpad se odlaže na uređenu odlagališnu plohu na kojoj je izgrađen temeljni brtveni sloj sa sustavom odvodnje procjednih voda i izgrađenim sustavom pasivnog otplinjavanja odlagališnog plina. Na prostoru odlagališta u sklopu 1. Etape izgrađena je ulazno-izlazna zona s pratećom infrastrukturom, u sklopu 2. Etape saniran je dio odlagališta, u sklopu 3. Etape izveden je prvi dio odlagališta s temeljnim brtvenim slojem i sustavom za odvodnju procjednih i oborinskih voda i sustavom pasivnog otplinjavanja odlagališnog plina na plohama 1 i 2, u sklopu 4. Etape izgrađeno je reciklažno dvorište i hala za baliranje lakih i oporabljivih komponenti, spremnici, a u sklopu 7. Etape izgrađen je bazen za procjedne vode.

Osim navedenog, sve ostale građevine za gospodarenje otpadom i preostale aktivnosti sanacije odlagališta koje su bile predviđene u sklopu Etapa 3., 5., 6., 8. i 9. Etape nisu izvedene i provedene. Planiranim izmjenama zahvata sanacije koja je predmet ovog postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš predviđena je izmjena i dopuna etapne sanacije odlagališta izmjenom 2., 3., 4. i 8. Etape, te uvođenje nove tri Etape 10, 11 i 12. Naime, izmjenom 2. Etape će se uz saniranu plohu izgraditi nova ploha, izmjenom 3. Etape će se nakon popunjenja ploha izvesti spoj plinskih cjevovoda na postrojenje na spaljivanje odlagališnog plina, izmjenom 4. Etape izmiješta se separator masti i ulja reciklažnog dvorišta, a izmjenom 8. Etape ukloniti će se oborinski kanal i sabirni bazen s crpnom stanicom na postojećoj lokaciji i izmjestiti sabirni bazen s crpnom stanicom za oborinske vode i izgraditi na novom mjestu oborinski kanal. U sklopu 10. Etape predviđena je izgradnja odlagališne plohe površine 0,28 ha i u drugoj fazi plohe površine 0,12 ha za odlaganje komunalnog otpada s izvedenim sustavom odvodnje procjednih i oborinskih voda i sustavom otplinjavanja, u sklopu 11. Etape predviđena je izvedba i priprema odlagališne plohe površine 0,1 ha i u drugoj fazi plohe površine 0,1 ha za odlaganje ostatnog otpada nakon obrade građevinskog otpada od rušenja zgrada sa sustavom odvodnje procjednih voda, a oko odlagališnih ploha izgraditi će se protupožarna prometnica, obodni kanal za oborinsku odvodnju, te sabirni bazen za procjedne vode s crpnom stanicom za recirkulaciju, a u sklopu 12. Etape predviđena je izgradnja plinsko-crpne stanice s bakljom radi uspostave aktivnog sustava otplinjavanja odlagališnog Također, planiranim izmjenama i dopunama etapne sanacije promijenit će se lokacija kompostane predviđene Etapom 9. i smjestit će se na sjevernom dijelu obuhvata odlagališta, a plato za privremeno skladištenje glomaznog otpada koji je bio predviđen 5. Etapom i reciklažno dvorište za građevni otpad koji je bio predviđen 6. Etapom se neće realizirati. Detalji o zahvatu nalaze se u Elaboratu zaštite okoliša koji je u izradio u listopadu i dopunio u prosincu 2024. godine ovlaštenik HUDEC PLAN d.o.o. iz Zagreba, a koji je objavljen uz ovu Informaciju.

Sažeti opis postupka

Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome je li moguće očekivati značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti Ministarstvo će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno je li potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:

1. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava za zaštitu prirode
2. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava vodnoga gospodarstva i zaštite mora
3. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Sektor za održivo gospodarenje otpadom
4. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava za klimatsku tranziciju
5. Sisačko-moslavačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode

Način očitovanja javnosti na informaciju

Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Radnička cesta 80, Zagreb, u roku od 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije objavit će na svojim internetskim stranicama (<https://mzozt.gov.hr>) rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.



RAVNATELJICA

Anamarija Matak